

ЗАШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА
5
КОП.Орган Тяжинского РК ВКП(б)
РКИ, а и Профсоюзной15 ноября
1934 г.
№ 71 (202)

В сельсоветы изберем ударников

Как известно всему району, владимировский сельсовет по всем сельскохозяйственным кампаниям плетется в хвосте.

В районе сельсовета два колхоза. В обоих колхозах не благополучно. За 1933 год в одном колхозе пало и потеряно 48 лошадей. Оба колхоза в 1934 г. отстали с посевом, падлись с сеноуборкой, с хлебоуборкой и хлебосушкой государству.

Причины позорного отставания: засоренность колхозов кулаками и их агентами, лодырями; отсутствие трудовой дисциплины.

Борьба с лодырями нет, наоборот: лодырям всячески поощряют, лошадей подвести дрова дают, мало того, за прогулки трудодни пишут. Бригадир Ольшевский своим родственникам и своей жене пишет трудодни за то, что они "хорошо" дома сидят.

Почему не писать: своя рука — владыка!

То, что Ольшевский работает в интересах родственников, а не в интересах укрепления колхоза, уже говорит нам, что Ольшевский враг колхозного присовокупления, кулакский агент на месте бригадира.

Порывшись, можно много найти таких Ольшевских во владимировских колхозах. Сельсовет и коммунисты во Владимирах должны были заинтересоваться плохим состоянием колхозов. Но руководители сельсовета и коммунисты примирились с положением, делают вид, что они не видят ничего плохого. Наоборот, некоторые из них пытаются защищаться и доказывать, что во Владимирах дело обстоит не плохо!

Поддался успокоенности и благодушию, недавно приехавший во Владимирах тов. Земляков.

Вместо того, чтобы, при явив сельсовет, взяться за большевистское выполнение заданий государства, и на деле проверить актив сельсовета и колхозов, тов. Земляков стал спешно отчитываться (раньше срока начал отчетную кампанию) перед избирателями и выдвигать кандидатов в члены сельсовета.

Отчитываться перед избирателями означает поставить перед ними задачу закончить в кратчайший срок выполнение государственных обязательств. А за владимировцами числятся еще не малые хвостики: по хлебу-15 проц., по мясу - 20 проц., по картофелю 60 проц., по сенопоставкам - 65 проц., по мобилизации средств - 50 проц.

Как видите, хвости еще большие и их требуется зачистить в ближайшие дни.

Ставя отчеты депутатов перед избирателями, нужно организовать соцсоревнование депутатов на быстрейшее окончание выполнения государственных обязательств.

Но тов. Земляков не решался связываться с трудными делами, решил отдельиться болтологией. А избиратели "посидели, послушали, обсудили, комуходить в календарях" и разошлись.

Что же они за "канендатов" выдвинули? Есть ли среди них хоть один ударник?

— Незнаю! — Говорит тов. Земляков. — Что за люди, право незнаю! Выдвигали...

Обсуждали... Чтобы порасторопней, по разговорчивой было.

— Порасторопней! — Пораз говорчивый! А может еще и на лицо по смазливей!

По таким признакам выбирать в советы депутатов преступно. Среди "расторопливых" и "разговорчивых" не мало бывает кулакских агентов и лентяев.

Качество советского гражданина надо определять по тому, какое место он занимает в социалистическом производстве и в общественной жизни села. Если он ударник в колхозе или на предприятии, ударник по общественной работе, не кулак, не контрреволюционер в прошлом, этот человек достоин быть депутатом сельсовета.

Район знает лучших ударников колхозного производства; Спило Анна, Волкова Меланья, Низких, Агафонова Ганжа Иван, Тимченко Платан и другие — вот люди, которые заслуживают всяческого доверия советской общности. Нет того колхоза в нашем районе, в котором не было бы людей, преданных колхозному производству, ударников. Каждый колхоз, каждый сельсовет должен знать своих знатных людей.

Коммунисты, как политические руководители села, должны на перечет знать ударников своего села.

Владимировские коммунисты оторвались от колхозного производства; по этому они не знают ударников, не знают, кого избиратели выдвигают в сельсовет. Быть может людей, чуждых советской власти?

Вот урок поспешности: Этот урок должны учесть все партигруппы и коммунисты, вся советская общественность.

Выдвигать и выбирать в советы будем лучших ударников социалистического производства, людей, преданных стране советов.

804212 НИ ОДНОГО КОЛХОЗА БЕЗ ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЙ ТОВАРНОЙ ФЕРМЫ!

Срывают отчетную кампанию совета

ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕ СКОТА КОРМАМИ ОТВЕЧАЕТ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОЛХОЗА

Панов хнычет

Стонет тов. Панов, тяжело стонет, Да как хозяину не стонать.

Его колхоз "Красная заря" до сих пор не подготовил МТФ к зимовке. Да есть ли у них еще МТФ, тов. Панов не знает. Есть в колхозе 36 голов обобществленного скота, но когда "утвердят" РайЗУ, когда РайЗУ переведет обобществленный скот, на положение МТФ?

Руководители колхоза "Красная заря" забыли решение ЦК ВКП(б). А там ясно говорится: Каждый колхоз должен иметь товарную животноводческую ферму.

Пора бы самим руководителям колхоза догадаться, самим решить перевести ското обобществленного скота на положение МТФ.

За обеспечение скота кормами отвечает в первую очередь председатель колхоза, Стенакием тов. Панову не отделяться. Нужно немедленно передать корма для МТФ и подвезти кормов ко дворам не менее как на два месяца запас.

АНД.

ДЕЛЕГАЦИЯ КОЛХОЗНИКОВ И РАБОЧИХ СОХОЗОВ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ У ТОВ. М. И. КАЛИНИНА

МОСКВА, 9. Делегация ударников передовых колхозов и совхозов Зап. Сибири 9 и 10 ября была принята председателем ЦИК ССР Михаилом Ивановичем Калининым.

Делегат колхоза имени VII съезда советов, Карабинского района, тов. Лисовских вручил тов. Калинину рапорт о выполнении Западно-Сибирским краем годового плана хлебопасиков к 1 ноября. Вручая рапорт, тов. Лисовских передал Михаилу Ивановичу горячий привет от всех колхозников и рабочих совхозов Западно-Сибирского края и заверил, что колхозники Западной Сибири, выполнив переочередную задачу — это не плохо.

— Это не плохо. — говорит Михаил Иванович. — Но ведь не все комбайны у вас работали так хорошо?

— Далеко не все. Во многих совхозах и МТС комбайны больше стояли нежели работали. Много поломали дорогих частей.

— Это верно, что запасные части у нас расходуются излишне, — говорит тов. Калинин. — Часто бывает так, что одно хозяйство имеет запасные части в избытке и транжирит их, а в другом хозяйстве ощущается острая нужда в этих частях. А вот если перевести снабжение запасными частями на коммерческий расчет и организовать торговые базы, тогда будут расходовать запасные части более экономично и правильно распределять их по хозяйствам.

Делегаты подтвердили, что такой порядок снабжения запасными частями безусловно обеспечил бы более бережное отношение к ним.

Тов. Калинин внимательно расспрашивал делегатов о том, как колхозы и совхозы Западной Сибири готовятся к весеннему севу, как идет ремонт инвентаря, сколько заготовлено земли и т. д.

Делегаты заверили Михаила Ивановича, что западно-сибирские колхозники постаются предстоящий сев провести значительно лучше, чем все предыдущие и добываются еще более обильного урожая. Они рассказали о том, что в Западной Сибири, особенно в восточных районах, имеются огромные масивы северного неиспользованного земли.

— Хорошо если бы наш председатель сельсовета также обстоятельно знал колхозные дела и умел говорить с колхозниками так же задушевно, как беседовал с нами Михаил Иванович.

зованной земли, которая в состоянии давать высокие устойчивые урожаи.

Получая гусеничные тракторы, колхозники восточных районов обязуются раскорчевывать и заселять тысячи гектаров новой земли,

Особенно подробно беседовал Михаил Иванович с 60-летней ударницей колхоза "Красные всходы" Мариной Ивановной Кисляковой.

Она рассказала Михаилу Ивановичу, что колхоз, в котором она состоит, первый в районе рассчитался с государством и своевременно убрал 116 га сахарной свеклы.

— А хороший у вас урожай свеклы? — спрашивает тов. Калинин.

— Не плохой. — отвечает тов. Кислякова. — За свеклой мы нынче ухаживали старательно и три раза пропололи.

— Это хорошо. Ваши колхозы должны добиться высоких урожаев свеклы. Ведь у вас построены новые сахарные заводы,

Около часа беседовал Михаил Иванович с ударниками Западной Сибири. Глава советского правительства за просто, по-товарищески спрашивал делегатов как живут и работают колхозники Западной Сибири, давал указания и сравнивал работу колхозов Западной Сибири с колхозами Московской области. В заключение он сказал:

— Колхозы Западной Сибири растут, но надо, чтобы они росли еще быстрее.

Беседа с тов. Калининым оставила у делегатов неизгладимое впечатление. Ударница Кислякова, уезжая из Кремля, выразила свое настроение в следующих словах:

— Хорошо если бы наши председатели сельсоветов также обстоятельно знал колхозные дела и умел говорить с колхозниками так же задушевно, как беседовал с нами Михаил Иванович.

Тисульская МТМ срывает ремонт тракторов

На волнах самотека

Из урока отставания тисульской МТМ должна быть сделана выводы и тисульская МТМ. Ведь тисульская МТМ плелась в хвосте по всем сельскохозяйственным работам только потому, что руководители МТМ ни занимались вопросами организации труда; отсутствие трудовой дисциплины в отдельных колхозах привело к срыву выполнения планов хлебоуборки и хлебосдачи.

Однако руководители МТМ и парт-группа МТМ не сделали соответствующих выводов, продолжают работать по старинке.

С первого октября МТМ перешла на капитальный ремонт тракторов. За октябрь нужно было отремонтировать 4 трактора. Отремонтировали один! За ноябрь нужно отремонтировать 4 трактора и плюс 3 трактора октября. Результат работы за 15 дней ноября уже подсказывает, что ноябрь

ског задание не будет выполнено.

Где же причины?

—Нет запасных частей и все! —говорит директор (коммунист) Коркун.

Однако неправда это. Не достает запасных частей — значит нужно позаботиться достать части. Но не только отсутствие запасных частей тормозит ремонт тракторов. Когда и достаточно было запасных частей, МТМ тоже не выполнила плана ремонта.

Значит, не в запасных частях дело, тов. Коркун! Дело в организации труда.

Правду то говорит стар-

В Тисульской МТМ



—Кури, братища, покель никто не беспокоит!

ший механик МТМ, тов. Асеев:

—В мастерской не организуют труда, а посмешище. План для МТМ есть, а отдельные рабочие плахи (задачи!) для себя не знают, работают — не торопятся, ни кто их не подгоняет. Соревнования. О соревновании наши рабочие не слышали. А если соревнования нет, значит и партмассовой работы в мастерской нет. Партия группы МТМ и в самом деле ничего не делает в мастерской, — заключает тов. Асеев.

Самотек... Самотек и самотек, преступное разгильдяйство царит в тисульской МТМ. Ссыльаться, после этого, на обективные причины могут только бездумные бюрократы и безнадежные оппортунисты.

Пока не поздно, парт-группа Тисульской МТМ должна сделать для себя большегигантские выводы, перестроить работу. За организацию труда и сопротивления в МТМ в первую очередь должна взяться партгруппа.

ОРГАНИЗОВАТЬ ПРОМЫСЛЫ — ДЕЛО КОХОЗОВ

Хорошая добыча пушного зверя

Тамбарские охотники Пичугин А. и Круженин в ноябре этого года убили двух медведей. Они так же имеют рекордную добычу грачной пушнины (блока, копыт, горностай).

Городской охотник Борцов в ноябре убил медведя и двух венку.

В Усть-Колбинском колхозе "Колос" бригада охотников наилучшей осенью добыла шесть лисиц.

Е. Фролов

О кроликах и о работе них кролиководства.

Некоторые чиновники говорят, что кролики в Сибири вообще плохо водятся. И как же они будут жестись, если за ними не ухаживать?

Руководители ОРС Тамбарского маслосокола приобрели 70 кроликов, ствездан в поле за два километра от села, отпустили в околок. Кролики разбежались по полю. Передовать кроликов нельзя было: пришлось стрелять из ружей.

Колхоз "Гигант" имел до 300 кроликов, но не заботятся руководители колхоза о кроликах. Кролики у них беспризорничают, их давят собаки.

Конечно у плохих хозяев кролики не поведутся.

Ф.

Нельзя срывать промыслы

Колхозник колхоза "Большевик", Ступинского сельсовета, тов. Сычев заключил договор с Сибпушниной, где обязался доставить пушнины и боровой дичи на 250 руб.

Сычеву уже время выходить на охоту, он стремится обеспечить свою семью на время охоты мукой и дровами, но председатель колхоза Бибик созывает полезное начальство Сычева.

Сычев просит у Бибика лошадь съездить на мельницу и привезти дров, а Бибик бюрократически отвечает:

—Нет тебе лошади! ты работашь не для колхоза, а для Сибпушни-

ны, ну и возми у них лошадь!

Сычев, „взмомился“ к Бибiku.

— Да помилуйте, тов. председатель! ведь я договор заключик. Ведь пушнина и дичь идут заграницу, на сей счет имеются письма РайЗУ, не задерживать охотников.

—К черту иди, Сычев, ты вместе со своими экспортом и РайЗУ! Я сам знаю, что мне делать.

За саботаж охоты Бибика надо привлечь к суворой ответности, надо научить выполнять распоряжения советской власти.

Милостивенко.

Не платят зарплату

Сторожихе Тарасовской школы городской совет до сего времени не платит зарплату за август, сентябрь месяца.

Сторожиха десятка раз обращалась в сельсовет к финансисту, чтобы ей выдали зарплату начиная с августа, она белый, бюрократический овце.

—Да и получа зарплату со своей матери, она нам здорожала?

При чем тут мать! Райис Юлия Григорьевна в порядке тарасовских бюрократов.

Черноглазов

Кулаки на индивидуальном колхозе

На полях Черноглазского промколхоза "Показатель" садила нартесье личница Шеретобитова Татьяна. Для пакета ей давали колхозных помощников.

Кулак помогает всяким проходчикам, классовым врагам. Недаром же он всегда и по всем намкамиям отстает.

Честные колхозники пытались говорить правлению о беспределах, но руководители погребавали замолчать. Всюмем в ежевые рукошицы! Пугают они.

Товарищ прокурор, помогите!

Кольцевик Ильинской почты Артеменко Андрей облучивает населенные пункты Н-Маркова, Кузьминка, Н-тронцкий, Попечка. Вместо ежедневного обеда, свой куст Артемонка облезает через 6-7 дней.

К письмам относятся самых небрежным образом. Из Боровковского гельсовета до Н-Анненского, на раз-

ЗВЕРСТВА РЕАКЦИИ В ИСПАНИИ

АНАРХО-СИНДИКАЛИСТЫ ОБЪЯВИЛИ ВСЕОБЩУЮ ЗАБАСТОВКУ

ПАРИЖ, 8. (ТАСС). — В Астурии убито около 2 тысяч, арестовано 5 тысяч рабочих. С целью парализовать действия повстанцев, генерал Очоа выставил перед своими продвигавшимися отрядами арестованных и затем расстреливал их. В стране без суда расстреляно более 5 тысяч человек. Во многих деревнях убитые и раненые собрались в кучу и сожгены.

Осадное положение, объявленное 6 октября, продолжено на месяц.

По сообщению из Мадрида, анархосиндикалистская федерация труда объявила всеобщую забастовку, поддержанную в ответ на решение правительства казнить двух повстанцев. По официальным сведениям, забастовка охватила пока только часть предприятия.

Испанская компартия и ее ЦК продолжают работу. Партийный издается неделя газета "Бандера Роха" (Красное знамя).

РОМЕН РОЛЛАН ИСПАНСКИМ РЕВОЛЮЦИОНЕРАМ

СОКРОВАЛЕННЫХ ХОЛМОВ АСТУРИИ ПОДЪМАЕТСЯ ПОБЕДА ЕВРОПЕЙСКОГО ПРОЛЕТАРИАТА

ПАРИЖ, 8. (ТАСС). — знаменитый французский писатель Роллан обратился к испанским революционерам с памятным приветом, в котором говорится:

„Патриотическая коммуна, но была победительницей Октябрьская революция. С окраиненных

холмов Астурии подымается победа европейского пролетариата, которая покроет своим крыльями весь мир. Мы солидаризируемся с победимой испанской революцией, мы ей благодарны и обязаны за ее огромные жертвы. Постараемся перевязать сирые раны и вырвать жертвы из рук пазачей“.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА тов. КАЛИНИНУ

Президент США Рузвельт прибыл на имя председателя ЦК СССР тов. Калинина следующую телеграмму:

„Прошу принять к годовщине установления советской

правительства увер

и моих лучших поклонников преуспевания и процветания вашей страны.“

Франклин

Д. Рузвельт“

По Западной Сибири

Первый в СССР углеперегонный завод

КЕМЕРОВО, 9. — Первый в Советском Союзе углеперегонный завод готов к пуску. Начато горячее опробование печного цеха. Идет загрузка двадцати реторт печного цеха сапропелитовым углем. Температура печей поднята до 700 градусов.

Пусковые цехи завода: углеподготовка, дозировка, рекуперации газов к эксплуатации. Монтажные работы закончены. Проведена воздушная линия передачи энергии напряжением в 10 тысяч вольт непосредственно в ТЭЦ.

Честные колхозники пытались говорить правлению о беспределах, но руководители погребавали замолчать. Всюмем в ежевые рукошицы! Пугают они.

Выработка гашатырного спирта

КЕМЕРОВО, 6. (Запсибост). — Из неисхимического завода начат пуск нового аммиачного цеха. Включена аммиачная колонна с гидрообвязкой. До включения всей аппаратуры цеха снаряд будет служить подсобным отрегатом для увеличения производительности цеха сульфат-аммония.

20 ноября цех начнет выдавать аммиак (гашатырский спирт).

Десятый мартен выдал сталь

СТАЛИНСК, 8. (Запсибост). — 8-го утра в десятая мартеновская печь выдала первую плаку — 100 тонн хорошей стали.

Печь работает нормально. Она уже приняла вторую загрузку шихты — 120 тонн. С пуском этой печи мартеновский цех Кузнецкого завода стал самым мощным в Европе.

Новые электростанции ТОПКИ, 10 (Запсибост) — 7 ноября в Топкинской МТС пущена новая электростанция.

Освещены мастерская, контора, квартиры рабочих, скотные дворы. Станция имеет возможность осветить ряд близко лежащих колхозов.

В колхозе имени Урицкого сущена колхозная электростанция. Освещены избы колхозников, улицы и скотные дворы.

Ответ. редактор
А. КИНЕДСОВ